coherentes que
conduzcan ala
determinacion de lo

de limite parala
funcién dada e intenta
establecer la relacion

lo que permite
establecer la relacion
entre el antecedente y

b. (5 puntos}) Utilizar la definicion formal de limites para demostrar gue

lin; Vx—1=1

X—=
Determinemos un & tal que

O<lx—2l<é=|x-1-1|<¢
Puesto que:
lx=2l=l{x-1)-1]
=Wx=1+1||Vx—1-1

Y como

Wx—1+1]>1
Entonces:

lx—2l=|Vx-1+1||Vx-1-1

> Wx—1-1|

Reescribiendo lo anterior se tiene que:
Vx=T-1|<lx=-2|<f=>|Vx—-1-1|<¢
Por lo tanto:
§=¢
Desempefio
Insuficiente Regular Satisfactario Excelente
No desarrolla procesos | Establece la definicion | Realiza un acotamiento Demuestra

correctamente el limite
de la funcién dada
estableciendo

solicitado entre delta y épsilon. el consecuente de la claramente la relacién
definicién de limite, entre delta y épsilon
pero se equivoca en el
acotamiento.
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